

中出 2 注 1000 万头奖

1.16亿！大乐透单期筹集公益金创新高

本报讯 记者金海燕报道 11月9日，体彩大乐透第19128期前区开出号码20、21、25、34、35；后区开出号码03、12。本期通过3.22亿元的全国发行量，为社会筹集彩票公益金1.16亿元，单期公益金筹集数额创新高。本期全国共中出2注一等奖，单注奖金为1000万元，全部落户福建。

数据显示，福建中出的2注1000万元分落泉州、厦门。泉州中出的是一张10+3复式票，共中出

一等奖1注、二等奖2注、四等奖25注、五等奖50注、六等奖100注、八等奖300注、九等奖226注，单票擒奖1151万元。厦门中出的是一张5注10元投入的单式票，其中1注号码击中1000万元。

稍显遗憾的是，由于未采用追加投注，本期来自福建两地的幸运购彩者，在单注一等奖方面均少拿了800万元追加奖金，从而无缘单注1800万元追加封顶一等奖。

二等奖开出85注，每注奖金

为69.94万元；其中32注采用追加投注，每注多得奖金55.95万元。追加后，二等奖单注总奖金为125.89万元。

三等奖开出156注，单注奖金固定为1万元。

奖号方面，前区20、21、25、34、35开出了全大号码组合，0号段、1号段上号码集体隐身。最小号码开出20；该号与21以连号形式搭档开出；2号段上还开出25；3号段上开出34、35一对大

号、连号组合；最大号码开出35。

后区开出03、12一小一大号码。最近5期，后区奖号的大小号码数量比为5比5，持平。

冷号方面，截至目前，前区的29已有35期没有露脸，正持续走冷。此外，前区的12已有25期没有开出，稍冷。

奖池方面，本期开奖结束后，21.37亿元滚存至11月11日(周一)开奖的第19129期。这一水位较上期微涨。



“2元可中1000万，3元可中1800万”，事实上，体彩大乐透为购彩者们带来的不仅有大奖，还有丰富多彩的

业余生活，它所筹集的体彩公益金，更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。

多方联动 践行公益

天欲冷！公益体彩“春意浓”

11月8日，立冬。目前，我国正在从北向南陆续进入冬季。虽然南方部分地区的人还在穿短袖，但是北方很多地区已经大雪飘飘，人们紧裹冬衣。近日，体彩暖心活动在各地陆续进行，为受助群体送去温暖的同时，也为大众提供了一次随手作公益的机会。随着天气越来越冷，各地体彩的送温暖活动也将越来越多。

送衣——青海业主发起“彩虹公益”行动

今年9月，在“不忘初心、牢记使命”——体彩追梦人展示交流活动中获得“体彩追梦人”称号的青海体彩业主陈强等人发起了“彩虹公益”行动。9月17日，他们来到玉树州称多县清水河镇中心寄宿学校，看望该所学生的学生们。

该校位于海拔4500米的清水河镇，是玉树州海拔最高的学校，每年有11个月都是寒冷的冬季，9月已是冰天雪地，该校的900多名学生缺乏过冬衣物。陈强说：“一件过冬校服，大概需要100多元，900多个孩子将近10万元，这不是一笔小数目，我们几个人想着能不能发动体彩人和社会各界的力量去解决这件事。”

很快，1025套过冬校服募集完成。11月5日，陈强等人带着1025套学生衣服(抓绒衣、冲锋衣)和59套教职工服装，再次赶往称多县清水河镇中心寄宿学校。爱心车队抵达学校后，大家顾不上长途奔波的疲劳，在学校老师们的帮助下，陈强又对物资进行了清点。“要保证万无一失，要让所有人的爱心都送到孩



孩子们当场换上新棉衣

子们的手中。”衣物整理好后，同学们一个班一个班地排队领取为他们量身订制的衣服，不少孩子当场就穿上了，欢呼声一直到衣物发放完毕都没有停止。

因为是第二次见面了，孩子们也不陌生，都凑到陈强叔叔身边。陈强在衣物发放的同时，还在现场拍摄，把物资送达的消息同步分享到了各个手机软件，认领他们心愿的人们也从视频、图片中实时看到了孩子们的小脸，全国各地的爱心人士在看到自己捐赠的衣服送到孩子的手中时都很欣慰。

除了为孩子们送来过冬衣物，陈强也看望了由12位“追梦人”认领的个人“一对一”帮扶的12个孩子。从今年开始，每人要为自己帮扶的孩子捐助1200元生活费，直到他们大学毕业。

陈强表示：“这是人心的温暖，有温暖才有希望，有希望才有未来。上善若水，大爱无边，尽管我们能做的只有微薄的一点，但作为体彩人，大家都秉承着同样的公益愿望。以实际行动为贫困孩子出力，这固然是一件简单的事，却实实在在在在给孩子们带来莫大的幸福。”

捐步——江苏爱心人士用脚步奉献爱心

11月9日，江苏体彩第五季“体彩爱行走”线下活动重回紫金山，参与者们用脚步丈量初心，用行动传递温暖。

每年爱行走线下活动，都会选择一个南京的地标性场所。2015年首季爱行走线下徒步是在紫金山，2016年来到玄武湖，2017年登上明城墙，2018年走进南京眼。2019年第五季爱行走线下活动又将重回紫金山，回到爱开始的地方。

当日8点30分至11点，

第五季“体彩爱行走”线下活动在白马公园进行。参与活动的爱心人士从白马公园南广场出发，途经太平门路-紫金山人行登山道，达到紫金山天文台折返点后按原路返回，返回至白马公园，全程5公里。活动现场设置了3个打卡点，参赛者在规定时间内完成行走路线及全部打卡任务，可领取奖品1份。

对于没有时间参加线下活动的爱心人士，还可以关注江苏体彩官方微信，捐出自己的

步数。据统计，活动开始的前3天，共有19572人次参与步捐，累计募集公益步数超9266万步，还有55484人次参与赞捐，两项相加兑换“体彩爱心基金”51881元。

目前，线上活动仍在进行中。活动期间，无论参与者步捐还是赞捐，都将由江苏体彩匹配捐赠“体彩爱心基金”，目标是20万元，最终用于援建“体彩爱心食堂”，改善苏北困难学校学生的就餐条件。

救困——四川体彩进社区精准捐赠

11月2日，成都市青白江区红阳街道怡城北居清白文化广场热闹非凡，几百名群众就着秋阳，驻足探寻体彩公益金都用到哪里去了、用筷子夹乒乓球考验细心与耐心、在网红心愿墙前凹造型合影留念……

当天，四川省体彩中心成都北区分中心在红阳街道办事处支持下，举办了2019年度品牌公益活动。活动现场，向25位困难群众发放了牛奶、面、米、油等生活必需品。这些物品看起来普通却是尊重受捐者需求的选择。此前，成都北区体彩分中心和红阳街道办事处工作人员走进各社区困难群众家庭，深入调查后根据他们的意愿进行了采购。

“我们这场捐赠活动，体现了精准捐赠的精神。”成都北区体彩分中心主任牟华说，通过深入社区调查，寻找到的被捐助人既有残疾家庭，又有低保家庭，都是真正需要关爱的家庭，尊重他们的意见，让物尽其用是体彩人最大的心愿。

活动现场，一位头发花白的老人推着53岁的残疾女儿罗生

俊晒太阳。罗生俊爱热闹，看见有人夹掉了乒乓球，激动地叫了起来，看见有人顺利完成又在在一旁咯咯地笑。罗生俊的母亲今年75岁了，照顾了女儿53年。她说，等到自己推不动那天，她再将这个接力棒交给其他几个儿女。

残疾人刘淑群为参加当天的活动精心打扮了一番，热爱生活的她化着淡妆，穿着一件玫瑰色镂空毛衫，套着米色中长风衣，看上去时尚又大方。受疾病困扰，她从未站起来过。病魔挡不住阳光照进她的心房，有空她就去社区学技术，生活要依靠家人照顾。“我虽然生活不方便，但是政府给了我各种福利，社会力量也参与帮助，我生活得很幸福。”她说，感谢社会各界给她带来的关爱。

青白江区红阳街道办事处副主任孔祥艳介绍说：“红阳街道初步形成了由民政牵头、有关部门配合、社会各界参与的工作机制。特别通过组织开展各类捐助活动，让困难群众共享经济社会发展成果，同时也在人民群众心中播下了慈善的种子。”

(整理 艾禾)

● 时评

大家帮助大家

■ 艾禾

天冷了，体彩送温暖的活动越来越多。从近期举行的三项活动中可以看出，参与体彩公益的群体众多，既有体彩中心，也有体彩业主，还有众多社会爱心人士，充分体现出中国体育彩票倡导的“小善举汇聚大爱心”。

多位当选“体彩追梦人”的业主在青海业主陈强的倡议下，发起“彩虹公益”行动，两个月内两赴海拔4500米的玉树州一所寄宿学校，了解师生们的需求，为他们送去过冬物资。像陈强这样的体彩业主在全国还有很多，他们百忙中抽出时间、自筹资金，为身边需要帮助的人送去温暖。

江苏体彩发起的“体彩爱行走”活动已进入第五季，吸引了数十万人次参与，共同为贫困地区的学校改善教学条件，为孩子们成长助力。走路作公益，江苏体彩为爱心人士提供了一次随手作公益的机会。

体彩公益金是每一位购彩者通过一次又一次的购彩行为，一点一滴积累起来的，每年数以亿计的公益金带着每一位购彩者的爱心，帮助了一个又一个需要帮助的群体和个人。

不管是体彩机构、体彩业主发起的公益行动，还是购彩者通过购买一注又一注彩票贡献的公益金，都体现出体彩的公益初心，都实现了大家帮助大家。